

Földi János

Jó estét kívánok mindenkinek, elsőként köszöntöm a díjazottat, fiát, menyét és két beleváló unokáját, valamint János miatt megjelent barátokat is!

Üdvözlök minden rákoskerti lakost, az önkormányzat vezetőt, a ház dolgozóit, a megjelent képviselőket, köztük Timmel Ede barátomat és a rendezvényt megtisztelő korábbi Rákoskertért díjazottakat.

Név szerint:

- Vidáné Válóczy Éva
- Janikné Megyery Rita
- Harmatovszki László
- Ifj. Tissevits Dezső
- Bukta Mihály
- Lipták György
- Szelepcsényi Sándor

Üdvözlöm nagytiszteletű asszonyt is, Isten hozott mindenkit, itt Rákoskerten!

Ismét az a megtiszteltetés ért, hogy én méltathatom az idei év ünnepeltjét. 2006 óta most tizenharmadik alkalommal köszönhetem erről a színpadról a Rákoskertért Díjazottat és tehetem ezt tizedik alkalommal Wass Albert emléknapján, hiszen 2012-ben döntött úgy az akkori Képviselő-testület, hogy a Rákoskertért Díjat, a városrészünk legrangosabb kitüntetését az író halálának évfordulóján adjuk át.

A Rákoskertért Díjat, Rákoskert díszpolgári címét idén, ahogy azt az imént polgármester úr is bejelentette Földi János kapja

János Rákoskerten született, ahol hosszú évtizedek óta tevékenykedik. Első közéleti szerepvállalása 1962, 1963-ban történt, amikor is Szendrei tanár úr segédletével május 1-én hazafias reggeli ébresztőt sugároztak a Kossuth iskola tetején elhelyezett hangszórókból.

Ezután eltelt 30 év és következőleg 1993. szeptemberében tűnt fel János, amikor is Madarász Attila elnökletével megalapították a Rákoskerti Lemaradás Turisztikai, Sport és Szabadidő Egyesületet. A névválasztást polgárpukkasztónak szánták és szándékosan görbe tükröt kívántak mutatni az akkor oly divatos nevekkel szemben. Abban az időben csak Haladás, Lendület, Kitartás, Előre és még sorolhatnám neveket adtak az egyesületeknek, de ők a LEMARADÁST választották. Egyesületük jelképe pedig a leggyorsabb állat, a csiga lett.

A névválasztás ellenére a csapat 1994-ben felvételt nyert a Magyar Sportturisztikai Szövetségbe és rövid idő alatt országosan is ismertté vált a teljesítménytúrázók előtt Rákoskert.

1994-ben János és barátai, valamint a Kossuth Lajos általános iskola több pedagógusa megszervezték az iskola diákjai számára a Nagyvisnyói nyári táborozást. Az éveken át tartó táboroztatásról készül képek mai napig megtekinthetőek az iskola aulájában elhelyezett tablón.

1995 márciusában szervezik meg első alkalommal a Verőce-Rákoskert 100 km-es túrát, ami olyan sikeres volt, hogy 15 éven keresztül minden évben megrendezésre került.

Egy nagyot ugorva az időben 2014-ben szervezték meg első ízben a lakóhelyünkhöz köthető Merzse túrát, amiből jelenleg is több verzió létezik.

Van nappali és éjszakai, de lehet 10 és 20 km-es távon is túrázni. Emlékszem néhány éve én is végigjártam egy éjszakai túrát, ahol a Vida-dombon találkoztam János unokáival, akik ott, mint pontőrök dolgoztak és irányították azokat akik, a Merzse helyett tévedésből Ecsér felé indultak volna.

A sikeres rendezéshez 40-50 főre volt szükség, amit az egyesület tagságából, a támogatókból és sok-sok lelkes rákoskerti lakosból verbuváltak össze

Leghíresebb túrázójuk a rákoskerti Péter Dávid volt, aki 1994-ben összesen 2000 km. hossznyi túrát járt végig és ezzel akkor ő lett az év teljesítménytúrázója.

1996-ban már szervezői és társrendezői voltak az Árpád vezér túrának, ami 200 km-es távval büszkélkedett. 2000-ben pedig megszervezték a valaha volt leghosszabb hazai teljesítménytúrát a Szent István 250-est.

Riz Levente néhai polgármesterünk halálának évfordulóján, Levente emlékét öregbítve szervezik a Rákosmente útjain c. városi túrát, ami az utóbbi években szintén népszerű és közkedvelt szabadidős tevékenységgé vált.

A legnagyobb ismertséget a helyiek szemében az ünnepeltnek a Horváth Előd lecsófesztivál hozta meg. Történt ugyanis, hogy 2018-ban, amikor az egyesület elnöke már János volt megjelent a helyi lapban, a Kerti Levél c. újságban, hogy az önkormányzat új szervezőket keresett a lecsófesztivál lebonyolítására. Erre a felhívásra jelentkezett az egyesület. Én magam egy kicsit meglepődtem a jelentkezésükön, hiszen a túrákat szervező csapatot jól ismertem, de nem voltam biztos abban, hogy egy gasztronómiai fesztivált is meg tudnak szervezni.

De az idő őket igazolta, hiszen azóta minden évben ők rendezik a főzőversenyt, amire 2023-ban már 28 csapat jelentkezett és közel 400 érdeklődő vett részt.

János a Rákoskerti Polgári Kör tagjaként is aktív, a helyi rendezvényeken, megemlékezéseken részt vesz. Helyi közösségünk elismert és megbecsült tagja.

A díj odaítélésében a kuratórium és a Képviselő-testület is egyhangúlag támogatta a jelöltet.

És befejezésül Földi János eddigi életműve máától hivatalosan is elfoglalta méltó helyét Rákoskert szellemi panteonjában.

Gratulálok Neked János!